79| FH/I} (2, 1) 0|1, y Z3ko] wAH 9] FHHEI} (0, 9) o oA}
y

o] Al =ax? + bx+ ¢ 9 E2 YERJH?

oo

Ea e
nn =

D y=x2-6x+9 @ y=2x2—8x+9

® y=3x2-10x+9 @ y=-222+49

® y=-3x2+11x-9



O y=x*+2x+3 \

@ y=x>+2x-3

® y=x*-2x-3 —4f

@ y=x>-2x+3

1
® y:§x2—x—3

[ [y

W~



= 3x2 9] g} rofo] 21 T A (_1’ 0)’ (2, 0) o A=
%{4@%
O y=3x2-2 @ y=3:2 356
@y:3x2+6x—8 @)’_3x2—6x—8

® y=3x2+3x-6



oA Tl A (2,10) & Au=

@ y=-2(x+3)(x-1)

@ y=-2(x-3)(x-1)



5. oz y = ax? +bx+c O I mst ofe 2-I S W a+b+c
o] 2 Fuplzk?







y = x? - 6x— 10 9] &g Fotoft



_5)( +20x+3‘_ x_a

@ 22 @ 23

1o, X435k b

@ 925

=

b= %‘:]' a+b






10. x}—cﬂ¢y x2 O] A It T (2, -2), (-4, b) A o,
b

o B ab o) 22 7o)

=]
Cl

o>‘ _°,

Ct
=B

v



11. 22 x=-25 FO2 5t= oy
—2x% +mx+n o] oItk m, n O] g 27 2
Totoiet. :

N
]

i

|




12, the I3 2ol ekl ZBHY 427

yl

[

@ y=3x2-3x-6
@ y=--x?-2

® y=-x>+5x-4

W
8

@ y=-x>+6x-38

@ y=x>-2x-3



#5:3k0] -
P2+q 2, p+q° 3k

13.

sholat,

:’7_

O
=

e =
-



9 -
2x? + dax — 4a 9] H3=g-& molatn &

(& ae Aol



B 144 @ 169 B 196

® 121

@D 100






17.

A7k 129] 5 57} Qlrk. o] & 4] o

5% Potolet.

B
=¥

EY

o

7

=]
=

o,

=
T

2~
e

=
o

=
ju



18.

7tz o] Zost Al o] Ao] ] Fo] 20
o, y o] 2GS Fatolat,

SR
=¥

o
ji

2]
2]



2216 ] T molA x Z}e] B
} o), AABC ©] {015 Fofofel,



20.

dol7t 30m &1 FARE FEA FAE BYge TEEal o

=
Bo] Yol7h A/} H=% sk RAEY WA Fe

Em @ 8m ® Hm

@ 9 9

@ 3m



21. Eele] Zolrk 2aem Q1 RAEE] Wol sk Hrjd ), o] BB Be|
Zolg Fatofet,

Qe -



22,

AHoriY 2%

2t SFH K = 307 -
7S o] Fol=?

@D 60m

® 55m

30m 2 T4 22 £ 9

522 1 TAZE 4

® 50m

st of

@ 45m

1 £ 9] EolE hm
=47} 7P =0l

® 40m



23. e 182 A x=1& FOE st= oAy = ax® + bx+ ¢ 9
Jefjzoltt, o] W, a+ b+ ¢ O] G227

\

yl\

1
1
1
:
1
o 1 [ =
1
1
1
1
1




24. A A0, -4), (1, -1), (2, 8)=

ax® + bx +
Htﬂoig

G o|z}gt49] Alo] y =
x% + cx + a o 1o o gt

rlo o

[0
N, ne
(o]

D
o,
B
R
+ 5
=

Il
< Mo

y AW 3 oltt,
X

©
©
®
®

DO OO0 O ove ®@oe G 6.0



2\

bl

O
]

7 o

=

tets y = ax + b & 17

[
=

25.

@ -4 ® 8

O 4

® o0



26. oAy =242 —8x+3a—-4 9 FEFL sH I3, 11 s}
A (2a, 8a+5)E A W, A= a o] 3F-2?
©-3 @-; O @ 3 ® 6

| w



ax’> +bx +c+ x =2 A 3% 4 & 7L, A

.ol ™, a 9] k& Fstot,






29. oAy =2 +mx+m O] HZgE M ol=t T ul, M o] HUGS
T-otofet,

B
=¥






31.

Th 283 go] A4l 1915 SHol= A P
7H e x 5 flofl WiR el e Q =L
& o, aAPOQ ©] Helo] Hghs Fatef=h
(2, A P=A 1 ARER el 9leh)




32. AHOoRRE 60m FoloA 2ot2d E49] x 2 £ EOlE ym

“FobH?
D1%,3% @ 2% 4% ® 2%, 6%
@ 3% 6% B 3%, 8%



33. 2x+y=a+1, x+2y=>5(a-2) & UZck=x, y ol diste] x2 +y?
o] H|&gt= otofet

=g
=¥



34. oAy = ax? + 2bx + 4c O A TIL T H (-2, 0), (4, 0) =
AUl #4:gko] -6 L W, A a + b+ ¢ 9] g ZHzh Fsteiat

e e
c



35.

T fx) =
b=y

YR
=%

-4

Vpxi+2x-p+3

Fotofet.

7 A%

e A ), A

= p 2 A



A7

A]
2]

I} ol

o=t

©
=1
S

ol

ol o] H|ghzk

:ll

O
=

]
H



37.

ot Aol A Aatehe AE-2 50 e AT W7k i 5000
dof w-go] 507kl 51 A FEH= AatEgel 1 /04 S7hd dinpet
M 10 94 F7h=2 Aot A3 51 70, 52 719 AlF& A
o o] Y4t u]-g-o] Z-zk et 4990 9, 4980 Holt. o] wf F P4t
Bl-g-o] 27} 2 wie] g Al Hl-E-= F5tef 2t

Qe 2



38. T 1} Zo] Al /o] v o ooy o] girt. & Hho
A 50l 20 cm ]2 ARt FE O] Go|7} yrem?® & o, y o] HTigte

FohH?







40. THe IYL AWORHEH 10m
bl 2 olth. 941 5 @

olof A @A ¥ =A419 5=
Thof thA] A o 2 Ho| X =717

=
=
=

A

(m)
30 - - —
10 I
0 2 i
(%)
® 4% @ (V6-2) = ® 2+ Vo) =



